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Slatina, 28.02.2007

Informaţie de presă

Miercuri, 28 februarie 2007, sub conducerea domnului prefect 
Octavian Popescu s-a desfăşurat şedinţa lunară a Colegiului 
Prefectural.

Colegiul a analizat activitatea Direcţiei Silvice Slatina privind 
gospodărirea durabilă şi unitară, în conformitate cu prevederile 
amenajamentelor silvice şi a normelor de regim silvic, a fondului 
forestier proprietate publică a statului, în vederea creşterii 
contribuţiei pădurilor la îmbunătăţirea condiţiilor de mediu şi la 
asigurarea economică cu lemn.

Pe lângă datele privind indicatorii tehnico – economici, a 
reţinut atenţia preocuparea direcţiei de mărire a suprafeţei de
pădure prin preluarea/cumpărarea şi împădurirea de terenuri 
degradate şi nu prin achiziţionarea de suprafeţe de pădure.

Prefectul judeţului a apreciat buna conlucrare a Direcţiei 
Silvice cu administraţiile locale şi serviciile deconcentrate şi a 
solicitat urgentarea acţiunilor desfăşurate în baza legilor fondului 
funciar, în mod deosebit a celor privind punerea în posesie pentru 
că cele 2128 ha restituite, până în prezent, reprezintă puţin.
Totodată, a solicitat creşterea vigilenţei personalului silvic pentru 
că, după punerea în posesie, este de aşteptat creşterea delictelor 
silvice, pădurile noastre fiind grav şi uneori iremediabil afectate de 
asemenea fenomene.

R O M Â N I A

MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR
INSTITUŢIA PREFECTULUI - JUDEŢUL OLT
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În cea de-a doua parte a şedinţei, domnul subprefect Virgil 
Panduru a prezentat, în sinteză, principalele acţiuni ce vor fi 
realizate în cadrul Programului de dezvoltare economică şi socială a 
judeţului Olt în anul 2007. Au fost evidenţiate priorităţile 
Programului de Guvernare 2005-2008, însuşite în cadrul 
Programului de dezvoltare economică şi socială a judeţului în anul 
2007, necesitatea întreprinderii de acţiuni şi măsuri concrete din 
partea serviciilor deconcentrate pentru realizarea obiectivelor
acestuia. Din acest punct de vedere, Colegiul Prefectural îşi 
propune să adopte hotărâri care să conducă la acţiuni comune sau 
în conlucrare ale serviciilor deconcentrate, care, până la 1 mai a.c., 
vor prezenta propriile strategii de modernizare, precum şi planurile 
de cooperare interinstituţională. 

Cu stimă,
ADRIAN POP

DIRECTOR CANCELARIE PREFECT


